

НАКАЗ

31.08.23 року

м.Дніпро

№70-Н

**Про затвердження плану заходів
ліцею, спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню), будь яких видів
дискримінації на 2023-2024 навчальний рік**

Відповідно до Закону України «Про освіту», на виконання п.4 розділу V Порядку реагування на випадки булінгу (цькуванню), затвердженого наказом МОН України від 28.12.2019 р. №1646 і зареєстрованим у Мінюсті України 03.02.2020 р. №111/34394

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів ліцею, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) та різних видів дискримінації на 2023-2024 навчальний рік (далі План), що додається.
2. Педагогічним працівникам керуватися даним Планом під час освітнього процесу в закладі освіти.
3. Даний наказ та План оприлюднити на офіційному сайті закладу освіти.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Альвіна ВОЛКОВА

Додаток
до наказу № 70-Н
від 31.08.2023 н.р.

ПЛАН ЗАХОДІВ
Дніпровського ліцею №36,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу та будь яких видів дискримінації
на 2023-2024 навчальний рік

№з/п	Заходи	Термін виконання	Форма узагальнення	Відповідальний	Відмітка про виконання
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження булінгу (цькуванню)					
1	Опрацювання антибулінгової політики закладу освіти	Серпень-вересень	Сайт Кодекс	Педколектив	
2	Розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Вересень	Сайт	Осипенко Д.А.	
3	Створення скриньки та оприлюднення телефонів довіри	Жовтень	Стенд	Міщенко Т.О.	
Робота з працівниками закладу освіти					
1	Консультавання педагогічних працівників щодо запобігання та протидії булінгу (за потребою)	Протягом року	Інд. консультації	Міщенко Т.О.	
2	Засідання ради профілактики	За необхідністю	Протокол	Осипенко Д.А.	
3	«Насильство: попередити та допомогти» (засідання ПС)	Листопад	Інформація	Осипенко Д.А.	
4	Нарада при директорові. «Про роботу педколективу щодо попередження правопорушень та злочинності серед здобувачів освіти»		Довідка	Осипенко Д.А.	
5	Технології надання першої психологічної допомоги учасникам освітнього процесу та запровадження «психологічної хвилинки під час уроку» (виступ на	Грудень	Виступ	Міщенко Т.О.	

	засідання ради профілактики)				
6	«Профілактика емоційної стабільності та стресу педагогів» (виступ на засідання ради профілактики)	Лютий	Інформація	Міщенко Т.О.	
7	«Побудова безпечного освітнього простору: відновні практики, як інструмент протидії булінгу»	Квітень	Інформація	Міщенко Т.О.	
8	Соціально-педагогічне дослідження конфліктів, випадків жорстокого поводження серед учасників освітнього процесу (уразі потреби)	Протягом року	Інформація	Осипенко Д.А., Міщенко Т.О.	
9	Онлайн-навчання педагогів «Протидія та попередження боулінгу (цькуванню) в закладах освіти»	Червень	Практичне заняття	Міщенко Т.О.	
Робота зі здобувачами освіти					
1	Ознайомлення учнів з правилами поведінки та критеріями безпеки в закладі освіти на час воєнних дій	Вересень	Правила	Кл. керівники	
2	Організація Всеукраїнського тижня протидії булінгу	Вересень	План	Міщенко Т.О.	
3	Реалізація програми тренінгових занять "Не смійся з мене»	Жовтень	Програма	Міщенко Т.О.	
4	Організація заходів щорічної Міжнародної акції «16 днів проти насильства»	Листопад Грудень	План	Міщенко Т.О.	
5	Анонімне опитування учнів про випадки булінгу (цькування) в ліцеї	Листопад - Березень	Протокол	Міщенко Т.О.	
6	Організація переглядів та обговорення тематичних відеосюжетів учасниками освітнього процесу щодо ненасильницьких методів поведінки та виховання, вирішення конфліктів, управління власними емоціями та подолання стресу	Листопад	Відеосюжети	Міщенко Т.О.	
7	Корекційно-розвивальні заняття по згуртованості класу та розвитку рівня міжособистого спілкування.	Упродовж року	Тренінги	Міщенко Т.О.	

8	Години спілкування, тренінги з учнями: - «Правила безпечної поведінки особистості» -4 кл.; - «Моя поведінка в конфлікті (небезпечній ситуації) – 5-6 кл.; - «Як протистояти тиску та відстоювати власну позицію» -7-8 кл.; - «Соціально-емоційна грамотність та толерантність»- 9-10 кл.; - «Уникнення потенційних ризиків і небезпек, подолання труднощів у власному житті» - 11 кл.	Грудень	Конспекти	Класні керівники, Міщенко Т.О.	
9	Співпраця з правоохоронними органами, службою у справах дітей та шкільним офіцером поліції	Протягом року	Бесіда	Осипенко Д.А.	
10	Ознайомлення учасників освітнього процесу із загрозами, які може нести інтернет спілкування	Лютий	Інформація	Класні керівники	
11	Впровадження просвітницько-профілактичної програми «Вирішення конфліктів мирним шляхом. Базові навички медіації» (8 кл.)	Січень Лютий	Програма	Міщенко Т.О	
12	Тренінг «Безпечна поведінка підлітків в інтернеті» (7 кл)	Квітень	Протокол	Міщенко Т.О.	
13	Онлайн- акція «День рожевої сорочки» (до Міжнародного дня протидії булінгу)	Травень	Відеосюжет	Осипенко Д.А.	
Робота з батьками					
1	Тематичні батьківські збори	Вересень	Бесіди Протоколи	Кл. керівники	
2	Пам'ятка для батьків про порядок реагування на випадки булінгу та способи повідомлення про нього (Кодекс БОС)	Жовтень	Сайт	Міщенко Т.О.	
3	Залучення батьків до інформаційно-просвітницьких заходів(батьківські збори, онлайн-спілкування, консультування): - «Довіра в сім'ї» - «Методи виховання та позитивної дисципліни» - «Доброзичливі стосунки в родині» - «Поняття безпеки. Безпека освітнього середовища»	Протягом	Інформація Презентації Бесіди	Класні керівники	

	<ul style="list-style-type: none"> - «Булінг у закладі освіти: як діяти батькам?» - «Школа, батьки, діти – як сформувати взаємини?»(тематика на вибір для класних керівників) 				
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти					
1	Нарада при директорові. Про виконання плану заходів запобігання та протидії булінгу і дискримінації за I семестр	Грудень	Протокол Довідка	Осипенко Д.А.	
2	Моніторинг безпечності та комфортності закладу освіти та освітнього середовища	Березень	Опитування	Міщенко Т.О.	
3	Нарада при директору. Про виконання плану заходів запобігання та протидії булінгу і дискримінації за 2023-2024 н. р	Травень	Протокол Довідка	Осипенко Д.А.	
4	Інформування батьків щодо стану булінгу (цькування) у закладі освіти	Травень	Інформація Звіт	Класні керівники	